

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1177/2010 z dnia 24 listopada 2010 r. o prawach pasażerów podróżujących drogą morską i drogą wodną śródlądową oraz zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 2006/2004

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 334 z dnia 17 grudnia 2010 r.)

Strona 5, art. 3 lit. p):

zamiast: „(...) lub organizatora wycieczek (...)”,

powinno być: „(...) lub organizatora wyjazdów grupowych (...)”;

Strona 5, art. 3 lit. q):

zamiast: „q) „operator turystyczny” oznacza (...)”,

powinno być: „q) „organizator wyjazdów grupowych” oznacza (...)”.
